

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, 1996
БРОЈ 197

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

НА ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 21

ЗА ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ
ГРАДА БЕОГРАДА

ЗА ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ
ОПШТИНЕ ЗЕМУН



Момир Марковић
новинар
члан Централне отаџбинске
управе СРС
стар 46 година



Миодраг Васић
грађ. техничар
стар 36 година
бирачко место 42 и 43

СРПСКИ РАДИКАЛИ ГРАЂАНИМА ЗЕМУНА

Време које је иза нас још једном је потврдило да крајње искомпромитован режим у Земуну, као у осталом и свуда у Србији, није ни у једном случају заштитио ваша права и интересе. Напротив. Иза сваке одлуке режима крила се узурпација и злоупотреба власти. Једина сврха власти, како су је социјалисти видели сводила се и своди на изналагање могућности за отимачину, пљачку, лично богаћење земунских перјаница режима. И све су подредили том циљу.

Српска радикална странка је на прошлим изборима добила право да, на основу изборних резултата, дели власт у Општини Земун. Још од самог почетка, дакле од конституисања Скупштине жестоко смо критиковали све девијантне потезе режима. Кад смо схватили, да обзиром на број освојених одборничких мандата, нисмо у стању да спречимо доношење накарадних и криминалних одлука, одлука чије ћете последице осетити Ви, иступили смо из власти и остали жестоки критичари режима. Вратили смо функцију потпредседника Општине и све друге облике учешћа у власти. Рад Општине и њених органа и тела одударало је од наших програмских и статутарних начела и наших изборних обећања. Ми се нисмо искомпромитовали.

Нисмо дозволили да падне љага на име и углед наше странке.

Сада кад гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице, судбини Вашег града, и на крају, судбини државе дајемо вам на увид и оцену

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЗЕМУН

Уколико нам укажете поверење у Општини Земун, учинићемо у областима живота и рада следеће:

1. Локална самоуправа

Због намерно лоше изведеног стања поделе ингеренција и испреплетености овлашћења између органа локалне самоуправе и државне управе у свим општинама, граду и целој Србији створена је конфузија која органима и институцијама локалне самоуправе даје привид органа власти и одлучивања. Овакво стање код грађана изазива нелагодност и осећај несигурности и непознавања прописа, уредби и закона, а такав однос даље код извршилаца послова изазива осећај незаобилазности, незаменљивости и самозадовољства. Поред тога, овакво стање условило је развој ширење и мултиплицирање бирократског апарата на свим нивоима, а израду и добијање најобичнијег документа претворила у церемонијал и вишедневну процедуру.

Српска радикална странка се залаже за стриктно одвајање функције власти од функције локалне самоуправе и свођење локалне самоуправе у неопходне и преко потребне смернице и оквире.

У том ћемо циљу драстично смањити број запослених у разним општинским телима и структурама, а ефективно и ефикасно упростити и убрзати све послове које органи локалне самоуправе обављају. Општина мора постати сервис грађана и издржавати се од локалних такси и пореза. Овако конципирана општина биће много јефтинија и истовремено много ефикаснија. Држава ће финансирати све послове локалне самоуправе које општина обавља у корист државе.

2. Урбанизам

Урбанистички планови општина, па према томе и Општина Земун, намерно су лоше урађени. Намерно, јер су прављени искључиво за потребе великих грађевинских предузећа и нису задовољавали ни урбанистичке потребе општине ни грађане.

Овакав однос у области урбанизма и урбанистичког уређења резултирао је на територији наше општине доделом плацева грађевинским мастодонтима за изградњу читавих насеља и колонија уз багателну надокнаду ранијим власницима и корисницима. Власници су и буквално били избацивани на улицу, њихова имовина рушена и

уништавана. Екстра профит који су грађевинска предузећа остваривала искључиво уз легализовану пљачку ранијих власника, служио је за задовољење потреба предузећа и власти која је то омогућавала.

У области урбанизма ћемо урадити следеће:

- Увешћемо мораторијум на све до сада донете планове и одлуке које из тих планова произилазе.

- Донећемо нови урбанистички план Општине Земун, поштујући при том све специфичности насеља у општини.

- Извршићемо категоризацију земљишта што ће представљати основу за утврђивање минималне цене.

- Грађевинско земљиште које је у општинској својини понудићемо на лицитацију и под једнаким условима омогућити градњу и приватним лицима и предузећима. Тако ће сваки грађанин добити могућност да, сразмерно финансијским средствима којима располаже дође до плаца за градњу куће.

- Стамбена проблематика је и сада велики проблем грађана, а без обзира на вишегодишња улагања дела дохотка у стамбене фондове многи нису дошли до стана. Таквим лицима, уз одређене доказе омогућићемо да сходно висини уложених средстава добију од општине плац уз бенефиције или бесплатно уз критеријуме које ће општина прописати, из фонда грађевинског земљишта које општина има на располагању.

- Грађевински материјал за изградњу породичних кућа биће ослобођен пореза на промет.

- Створићемо услове да породична стамбена изградња буде кредитирана повољним, дугорочним стамбеним кредитима.

- Предузећа и Приватна лица која добију на лицитацијама право градње на комунално опремљеном земљишту у ексклузивном крају биће обавезна да у општини изграде још један објекат од интереса за грађане (обданиште, амбуланта, парк).

- Нелегална стамбена, пословна и остала градња никла је на територији целе општине само и искључиво због тромости и неспособности власти. Проблем нелегалне градње решићемо тако што ћемо је легализовати уз уредно издавање грађевинских дозвола за све објекте који испуњавају основне урбанистичке и грађевинске услове и нормативе. У општини постоје читава насеља која треба легализовати без наплате трошкова комуналног опремања јер су сву комуналну инфраструктуру у њима изградили сами грађани.

3. Индустија

Оживљавање земунске привреде која има капацитете и стручни потенцијал респектабилан и на градском и на државном нивоу биће нам превасходни задатак. Тромост и незаинтересованост режима у Земуну и шире за све осим за безочну пљачку и пустошење и черупање привреде довео је фабрике земунске индустрије до просјачког штапа, а раднике довео до глади неисплаћујући им зараде и по неколико месеци. Криминалне афере потресају већину земунских фабрика а нерад, јавашлук и неспособност руководећих тимова доводили су до трагедија ("Грмеч") у којима је живот изгубило и по десет и више радника, и до отимања и узурпације читавих фабрика (ТИЗ), при чему је 1200 радника буквално избачено на улицу а фабрика поклоњена моћнику режима министру Ђукићу. Цела индустрија земунског басена ради (осим приватне привреде и неких часних изузетака), са 20-30% капацитета.

Српска радикална странка у Земуну има снаге, моћи и знања да привреду покрене, раднике и машине упосли и створи услове за нормалан живот радника ове општине. Индустијске капацитете ћемо прво претворити у државну, а затим уз строго поштовање радничких права и њиховог минулог рада понудити на међународној лицитацији лицима и институцијама светске привреде. Грађани Земуна имају прилике да виде како живе и зарађују радници ICN Галенике, рецимо, коју је купио страни инвеститор. Нема разлога да обзиром на заинтересованост страних улагача, привредни потенцијал Земуна не добије исте услове. Од средстава добијених на лицитацији градиће се нови погони који ће апсорбовати нове радне потенцијале и стручњаке који у Земуну чекају посао. Поред тога, упростићемо добијање дозвола и документације за отварање и развој приватне привреде, јер је то највиталнији део наше привреде који је буквално неоштећен преживео блокаду и једини који без посебних оптерећења функционише. Тим потезима омогућићемо развој и процват свих сегмената привред

4. Пољопривреда

Област пољопривреде и села Општине Земун су годинама свесно и намерно запостављана од стране режима. Посленици општине су селу у походе одлазили искључиво приликом социјалистичких слава, разних седмих и осталих јулова или приликом евоцирања славних битака партизанских и то често тамо где није било ни битака ни партизана. Село су обилазили и порески и остали извршитељи кад је требало принудно наплатити порез или неку другу глобу коју је режим селу наметао. Брига за село и пољопривреду се ту углавном завршавала.

Земун, са друге стране, има пољопривредне потенцијале способне да хране цео Београд и много више. Треба само посветити мало више пажње, мало помоћи у организацији, треба више сигурности у планирању сетве, треба омогућити да пољопривредник производи за познатог купца и уз познату цену још пре сетве. Села су запуштена и осиромашила. Осим главних улица у селима ретко

која стаза је видела асфалт. Становници села су принуђени да газе блато и гутају прашину. Водовод је у већини села мисаона именица.

Ми ћемо селу и пољопривреди посветити пажњу коју заслужују. Заложимо се и створити услове да у сва села дође вода, да се канали очисте и оспособе за основну функцију због које су и направљени - наводњавање и одводњавање, да се осигура откуп и исплата пољопривредних производа одмах по откупу. Да се на муци и зноју пољопривредника не богате разни Марјановићи и остали. Омогућићемо сву потребну и стручну помоћ селу, а кроз обезбеђење повољних кредита обнову механизације.

5. Туризам

Градови у свету према којима су и природа и Господ бог били далеко мање издашни од туризма убирају огромна средства. Географски положај Земуна, његова клима, његово историјско наслеђе и његова огромна Дунавска обала пружају неслућене могућности. Цео Земун као општина предодређен је да буде туристички центар који би се налазио у свим перспективама и на свим туристичким мапама Европе и света. Само захваљујући трапавости, глупости и неспособности режима ово се до сад није десило. Уз скромна улагања приватне привреде и додељивања концесија искључиво путем лицитације омогућићемо улагања у овај сегмент привреде и уређење Лида, Кеја, Гардоша, обале, старог језгра Земуна и других погодних локација и активирањем ресурса. Наутички, спортски, ловни и риболовни туризам захтевају специфичне локације и услове. И једне и друге и то врхунске пружају Дунав и околина Земуна.

6. Саобраћај

Небрига власти огледа се на сваком кораку и у сваком свим областима друштвеног живота. Грађанину се руши достојанство и част. Саобраћај, уопште, и јавни превоз посебно су елементарни показатељи који ово потврђују у потпуности.

Анархија, јавашлук и неодговорност у јавном превозу последица су монополског положаја предузећа и индолентног односа режима истовремено. Безбедност путника и сигуран долазак задња су брига свих, почев од врха режима до задњег чиновника у предузећу. Путници се возилима ГСП и Ласте возе искључиво на сопствени ризик.

Питање јавног градског превоза решићемо на градском нивоу. У Општини Земун захтеваћемо хитно постављање печурки на сваком стајалишту. Захтеваћемо уреднији и одговорнији ред вожње и однос према поласцима и путницима. Захтеваћемо увођење аутобуске везе са БЕОВОЗ-ом на свим његовим станицама. Створићемо услове за бенефициран превоз пензионера, ђака, студената и бесплатан превоз инвалида овог рата и мајки са троје и више деце.

Захтеваћемо дислокацију земунског погона ГСП-а, а локацији извршити пренамену, обзиром на близину Дунава и могућност изградње објеката другачије намене.

7. Стамбене услуге

Већина стамбеног фонда Општине Земун је приватизована. Самим актом приватизације и откупа престала је потреба за постојањем јавног стамбеног предузећа, а самим тим и организованог обављања одређених стамбених услуга на општинском нивоу (димничарских, одржавања лифтова и сл.). Гломазан административни апарат који наплаћује услуге обављају или би требало да обављају друга предузећа, такође је постао сувишан.

Власницима станова ћемо омогућити, укидањем ове и других, сличних паразитских и преживелих бирократизованих институција да сами одлучују које ће предузеће ангажовати за обављање ових услуга и утврђивати у директној погодби са извршиоцем цену за услуге које се пружају. Пословни фонд које ово предузеће користи ћемо изложити продаји путем лицитације и средства, заједно са средствима добијеним продајом пословног простора ССРН, СКЈ, ССОЈ Синдиката и других којих има у Земуну, усмерити у фондове за исплату пензија, дечијих додатака, инвалиднина и сл.

8. Здравствене услуге

Чињеница да је један део здравствених услуга болничног и стационарног типа лоциран на територији Општине Земун, за грађане ове општине тако рећи ништа не значи. Ове, као и осталом и све установе овог типа у Београду су у стању крајњег сиромаштва и несташица. Несташнице елементарног санитарског материјала од алкохола и газе, преко најнеопходнијих лекова довела је посленике ове делатности да се сналазе, снебивају или захтевају од пацијената да приликом интервенције сами доносе антисептике, газу и остали санитарски материјал. Већина домова

здравља је буквално доведена на просјачки штап, а грађани у фонд издвајају огромна средства.

- Српска радикална странка ће се залагати за:
- Слободно располагање уплаћеним средствима у фондове здравственог осигурања.
 - Слободан избор места и врсте установе у којој ће се грађани лечити.
 - Стварање тржишних услова у овој области.
 - Приватизацију садашњег фонда, па према томе и дела који се налази на територији Општине Земун.
 - Из Средстава општинских одбора предвиђених за скупе протоколе, репрезентацију, службена путовања, подстицати приватну иницијативу за отварање приватних амбуланти и кредитирање приватне лекарске праксе уз обавезу приватника да амбуланте отварају у насељима где ових установа нема и са обавезном комплетном ординацијом за основну здравствену заштиту (ЕКГ, лабораторија и сл.).
 - Да се услуге приватних ординација наплаћују из фонда без сметњи.
 - Да се постојећи домови здравља приватизују путем лицитације.

9. Обданишта

Сада су обданишта на територији Општине Земун у друштвеном власништву, већина њих пребукирана, а за место у обданишту чека велики број деце.

Залагаћемо се за отварање већег броја обданишта у којима ће бити места за сву децу тог узраста и запослење стручног потенцијала овог профила који преко бироа чека посао.

Просторије садашњих месних заједница претворићемо у обданишта која ће се лицитацијом дати најбољем понуђачу.

Централна отаџбинска управа
Српске радикалне странке

Грађани Земуна,

Позивамо Вас на ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ Српске радикалне странке који ће се одржати у Београду на платоу испред Савезне скупштине 31. октобра у 17 часова!

На изборној листи за савезне посланике Скупштине Југославије заокружите број 4 ✓

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ!

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА БОЉУ, БОГАТИЈУ ВЕЛИКУ СРБИЈУ!

**ИЗАБЕРИТЕ ОНЕ КОЈИ ИМАЈУ ВОЉУ,
ЗНАЊЕ И ОДВАЖНОСТ - ИЗАБЕРИТЕ НАЈБОЉЕ!**